

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 марта 2019 г. № 32 г. МАХАЧКАЛА

О создании государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой» путем изменения типа существующего государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой»

В соответствии с постановлением Правительства Республики Дагестан от 31 декабря 2010 г. № 502 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации государственных учреждений Республики Дагестан, а также утверждения уставов государственных учреждений Республики Дагестан и внесения в них изменений» Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Создать государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой» (далее ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой») путем изменения типа существующего государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой», сохранив его основные цели деятельности.
- 2. Установить, что функции и полномочия учредителя ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой» осуществляет Министерство по физической культуре и спорту Республики Дагестан.
- 3. Утвердить перечень мероприятий по созданию ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой» согласно приложению.
- 4. Внести изменение в приложение № 1 к постановлению Правительства Республики Дагестан от 20 июля 2005 г. № 106 «О подведомственности государственных унитарных предприятий, государственных учреждений и организаций министерствам, ведомствам Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2005, № 6, ст. 454; 2014, № 2, ст. 72; № 12, ст. 708; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 12 мая, № 0500201605120006; 1 сентября, № 0500201609010005; 14 декабря, № 0500201612140002; 2017, 16 марта,

№ 0500201703160003; 6 июня, № 0500201706060011; № 0500201706060014, 28 июня, 0500201706280013), заменив в подразделе «Учреждения» раздела «Министерство по физической культуре и спорту РД» позицию:

«ГКУ РД «Стадион им. Е.Исинбаевой»

г. Махачкала»

позицией следующего содержания:

«ГБУ РД «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой»

г. Махачкала».

Временно исполняющий обязанности Председателя Правительства Республики Дагестан А. Карибов

## ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Правительства Республики Дагестан

от 1 марта 2019 г. № 32

## ПЕРЕЧЕНЬ МЕРОПРИЯТИЙ

по созданию государственного бюджетного учреждения Республики Дагестан «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой»

No	Наименование	Основные	Сроки
n/п	мероприятия	исполнители	проведения
1	2	3	4
1.	Внесение изменений в устав ГКУ РД «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой» и регистрация изменений в налоговых органах	Минспорт РД, ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой»	в течение месяца со дня вступления в силу нормативного правового акта о создании ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой» путем изменения типа существующего ГКУ РД «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой»
2.	Внесение изменений в трудовой договор с руководителем ГКУ РД «Стадион имени олимпийской чемпионки Елены Исинбаевой»	Минспорт РД	в течение 10 дней со дня государственной регистрации устава ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой»
3.	Представление в Министерство по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан необходимых документов для внесения изменений в реестр государственного имуще-	ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой»	в течение месяца со дня государственной регистрации устава ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой»

4. Формирование и утвер- Минспорт РД ждение государственного задания в отношении ГБУ

РД «Стадион и Е. Исинбаевой»

утверждение плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения в течение 10 дней со дня государственной регистрации устава ГБУ РД «Стадион им. Е. Исинбаевой»